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/ Rütiio rehlamíábláH evezik a főváros 
szobrait, középületeit és templomait.

Bántó, Ízléstelenség a középlhnények körül, a 
főváros gázkandelóbcrein.
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A modern yárosi életnek kétségtelenül egyik 
tartozéka m .reWám. Külföldön, a nagy nyu­
gati metrJpo^cövban megállunk és bámulunk 
azon, hcH®' iiifven ügyes, ötletes, találékony, 
nem izlésöfclen és nem bántó módon propa­
gálják mindazt, ami reklámra szorul. Ezeket 
a külföldi reklámtáblákat csak olyan helye­
ken alkalmazzák, ahol azok nem esnek eszté­
tikai kifogások alá s ott. ahol a közelben 
nincsen olyan épület, házsor, intézmény, szo­
bor, közc-ptilet, vagy templom, amely köré 
reklámhirdetményeket alkalmazni legalább is 
ízléstelenség.

Budapesten, mint azt a 8 órai Újság nem­
régen megírta, a főútvonalakon, a körutakon, 
Andrássy-uton. a Belvárosban. Kossuth Lajos- 
utcában, Gizella-téren és másutt egyre-másra 
nagy. színes, sőt rikító színű reklámtáblák je­
lennek meg a gázlámpák oszlopain. A főváros 
— miután a fő útvonalakon gázvilágilásra 
szükség nincsen. — gondolt egyet és a gáz­
lámpák oszlopait hasznosította, átalakíttatta 
reklámoszlopokká. Ezzel azonban olyan csele­
kedetet követett cl.

amellyel saját Intézkedéseit, saját szabály, 
rendeletéit dezavuálja.

Tudvalévő, hogy minden egyes házépítkezés, 
vagy átalakítás alkalmával a főváros illetékes

ügyosztálya milyen féltő gonddal vigyáz arra, 
hogy véletlenül engedélyt ne adjon olyan épít­
kezésre. amely bárminő módon esztétikai ki­
fogás nlá esketik, az utca egységét megbontja, 
fölötte és bántóan szembetűnő, nem eléggé íz­
léses. Sok esetben megtörtént, hogy a főváros 
a már félig kész építkezés befejezését nem 
engedélyezte, vagy pedig a kész építkezés le­
rombolását rendelte el, azzal a hivatkozással, 
hor/u az sérti az utca és a városépit kezes egy­
ségét, esztétikáját és nem ízléses. Igv történt 
a Kossuth Lajos-ntcai Floris-féle csokoládé­
bolt portálépitkezésével is. A sokmilliós költ­
séggel fölépített boltportálét le kellett rom­
bolni. mert a főváros szabály-rendeltekre hi­
vatkozva, esztétikai szempontból kifogásolta 
a/t.‘s ué sehol; egyetlen házon sem lehet alkal­
mazni elvan építkezési formát, vagy olyan 
hirdetményt, amely a főváros értelmezése sze­
rint is a jóizlés szempontjából kifogás alá 
esnék.

Ezeket a szempontokat egyáltalán nem 
tartotta a főváros szem előtt akkor, ami­
kor a számára üzleti hasznot jelentő rek­
lámtáblákkal árasztotta el a főváros fő 

ntvonalalt.

Háromnegyed méter átmérőjű, rikító, több­
színű. képekkel és reklámföliratokkal ellátott 
hirdetőtáblák, a gázlámpaoszlopok két és fél­
méteres magasságában övezik körül legszebb 
épületeinket, közintézményeinket, szobrainkat, 
templomainkat.

A Nemzeti Színház és az előtte lévő Tinődv- 
srobor körül például kilenc ilyen reklámtábla 
ötlik n járókelők szemébe. A Porter-sör óriási 
palackjainak, a bútorüzleteknek, az áruházak­
nak, a cipőkereskedéseknek tarka-barka, kia­
báló, szembetűnő hirdetményei valósággal kö­
rülövezik. körülbástyázzák a szinházat és a 
szobrot.

A Vörösmarlv-téren, a Vörösmarty-szobor 
valósággal elveszett az ilyen reklámtáblák er­
dejében. A Kossuth Lajos-utcában és a Feren-

nüa lytó

ciek-terén o Ferenciek-tcmplomának környékét 
burkolták utcai hirdetőtáblákba. Az Oktogon­
tér közepén, az Andrássy-ut és a Teréz-körut 
kereszteződésénél is reklámtábláik bontják 
meg az útvonal egységét, és mindenütt ott dí­
szeleg a szines fölirat: .Jiudapesl székesfővá­
ros hirdetővállatata reklámtáblái.“

A fővárosnak nem szabad tovább törnie 
hirdetövállalatának bántó és ízléstelen reklám­
tábláit. A templomok, szobrok, közintézmé­
nyek körüt sürgősen el kell távolítani őket 
városszépészeti és Ízlésbeli okokból. Hirdet­
mények és reklámeszközök alkalmazására van 
bőven hely másutt és más módon; a szobrok 
régi dicsőséget hirdessenek és ne Porter-sört, 
vagy maláta-kávét.

x l -


